

新疆处于历史上最好的繁荣发展时期

国务院新闻办发表《新疆的若干历史问题》白皮书

新华社北京7月21日电(记者黄小希、曹薇)国务院新闻办21日发表《新疆的若干历史问题》白皮书。

白皮书说,中国新疆维吾尔自治区地处中国西北,位于亚欧大陆腹地,与蒙古国、俄罗斯、哈萨克斯坦、吉尔吉斯斯坦、塔吉克斯坦、阿富汗、巴基斯坦、印度8个国家接壤,著名的“丝绸之路”在此将古代中国与世界联系起来,使其成为多种文明的荟萃之地。

白皮书指出,中国是统一的多民族国家,新疆各民族是中华民族血脉相连的家庭成员。在漫长的历史发展进程中,新疆的命运始终与伟大祖国和中华民族的命运紧密相连。然而,一个时期以来,境内外敌对势力,特别是民

族分裂势力、宗教极端势力、暴力恐怖势力,为了达到分裂、肢解中国的目的,蓄意歪曲历史、混淆是非。他们抹杀新疆是中国固有领土,否定新疆自古以来就是多民族聚居、多文化交流、多宗教并存等客观事实,妄称新疆为“东突厥斯坦”,鼓噪新疆“独立”,企图把新疆各民族和中华民族大家庭、新疆各民族文化和多元一体的中

华文化割裂开来。白皮书强调,历史不容篡改,事实不容否定。新疆是中国神圣领土不可分割的一部分,新疆从来都不是什么“东突厥斯坦”;维吾尔族是经过长期迁徙融合形成的,是中华民族的重要组成部分;新疆是多文化多宗教并存的地区,新疆各民族文化是在中华文化怀抱中孕育发展的;伊斯

兰教不是维吾尔族天生信仰且唯一信仰的宗教,与中华文化相融合的伊斯兰教扎根中华沃土并健康发展。白皮书说,当前,新疆经济持续发展,社会和谐稳定,民生不断改善,文化空前繁荣,宗教和睦和顺,各族人民像石榴籽一样紧紧团结在一起,新疆处于历史上最好的繁荣发展时期。

坚决杜绝关系案人情案

最高法院研究制定法官权责清单

记者从20日在成都举行的全国法院贯彻落实政法领域全面深化改革推进会精神专题会议上获悉,最高人民法院正在研究制定法官权责清单,明确院长、法官审判权力和责任的具体情形。

最高法院明确,院长在正面清单范围内按程序履行监督管理职责且全程留痕的,不属于违规干预过问案件,应当履行监督管理职责却不履行或怠于履行的,必须严肃追究监督管理不到位的责任。最高法院要

求,各地法院要结合实际,制定和完善本院权责清单,并将落实清单情况作为开展业绩考评、晋职晋级、法官惩戒等工作的重要依据。

最高法院正在研究制定法官惩戒办法,设立最高人民法院法官惩戒委员会。同时,要完善违法责任追究制度,坚决杜绝关系案、人情案、金钱案。对贪污受贿、失职渎职、以案谋私和充当诉讼掮客的,一律严肃查处,坚决清除害群之马,确保公正廉洁司法。 新华

利用职权为亲属谋私利

海南一副厅级干部被“双开”

海南省纪委监委近日通报,海南省市场监督管理局原党组成员、总工程师(副厅级)朱毅严重违纪违法被开除党籍和公职。

日前,经海南省委批准,海南省纪委监委对海南省市场监督管理局原党组成员、总工程师朱毅严重违纪违法问题进行了立案审查调查。

经查,朱毅违反组织纪律,瞒报个人房产;违反廉洁纪律,违规收受礼品礼金,利用职务上的影响为亲属经营活动谋利,违规套取财政资金设立并使用“小金库”;利用职务上的便利或通过其他国家工作人员职务行为,为他人谋取不

正当利益,非法收受他人巨额财物。

朱毅理想信念丧失,对党不忠诚不老实,纪法意识淡薄,把公权力当作谋取个人私利的工具,大搞权钱交易,且在党的十八大后不收敛、不收手,性质严重,影响恶劣,应予严肃处理。依据《中国共产党纪律处分条例》《中华人民共和国监察法》等有关规定,经省纪委监委会议研究并报省委批准,决定给予朱毅开除党籍处分;由省监委给予其开除公职处分;将其涉嫌犯罪问题移送检察机关依法审查起诉,所涉财物随案移送。 新华

停电通知

因计划检修与重要缺陷整改,2019年7月22日至8月04日停电情况安排如下,天雨收期希各相关用户做好生产安排。检修计划完成时间有可能提前或推迟,恢复送电时间将相应提早或延后,请广大用户配合采取相应的措施,避免发生财产损失或人身伤害事故。

日期	线路名称	停电时间	停电区域
7月23日	10kV白泉662线	07:00-12:00	大若岩镇:玉泉村
7月27日	10kV河 557线供电所支钱	06:00-12:00	东城街道:河岙村、峙口村;国网供电公司(东城供电所),安耐五金、百皓金属材料、滨工阀门制造,东杰防爆电器,菌源农业科技,欧家服饰,上塘峙中学,上正电站阀门,兴达物资开发公司,瓯北金强锁业、贝普医疗器械,嘉冠机械
7月28日	10kV河 557线山仓农排支钱	06:00-11:00	东城街道:河岙村;山仓农排,钢宝阀门,海纳金属制品,上塘中心城区管理委员会,安耐五金,兴达物资开发公司,太平洋广告,楠溪九龙山茶油,峙口小学
7月28日	10kV河 557线河岙农排支钱	06:00-12:00	东城街道:河岙村农排,固特五金,伟童教玩具,滨工阀门制造,东城街道优奥佳艺五金加工厂,欧家服饰,上正电站阀门,迎日阀门制造

咨询电话:51092000,机关网552000

永嘉县供电局

三伏贴,万能贴还是创收贴?

专家提醒:“冬病夏治”是一个综合调理过程,而非冬天奏效的神药

7月12日入伏头一天,6时,位于沈阳市皇姑区北陵大街的辽宁中医药大学附属医院就迎来了上千人就诊。上到80岁的老人,下到8岁的小孩,他们早起排起长队,就为了早早贴上“三伏贴”。医院工作人员告诉记者,年年入伏如此,累计就诊上万人次,今年更是因40天超长版伏,选择“冬病夏治”的人尤多。

“冬病夏治”在我国由来已久,治疗手段包括贴三伏贴、针灸、刮痧、拔罐、泡脚浴等,其中,贴三伏贴是“冬病夏治”最热门的治疗手段之一。近年来,一些商家为了创收,围绕其做的文章越来越多,五花八门,其中热炒的“三伏贴”被宣传成老少皆宜的“万能贴”,让许多患者盲目跟风,深受其害。



“万能贴”?能治28种疾病

麻木、肩周炎、慢性胃炎、过敏性鼻炎、荨麻疹、痛经和不孕症等28类疾病。

“冬病夏治”,是对于一些在冬季容易发生或加重的疾病,在夏季给予针对性的治疗,提高机体的抗病能力,从而使冬季易发生或加重的病症减轻或消失的观念。

那么,夏天用药,冬天会起效吗?辽宁某三甲医院中医科副主任医师林学奇解释:“‘三伏贴’只是一类平时也可贴的缓解类药物。”

他拿哮喘为例,哮喘是气道的慢性炎症性疾病。“三伏贴”的使用方法,是在患者背部

“创收贴”?问题层出不穷

多医院夏天开展“三伏贴”业务,在同一时期的皮肤科会接诊很多接触性皮炎的患者,这都是拜“三伏贴”所赐。“‘三伏贴’要在医生的指导下用药,像热证、咳血、纯阴虚肺燥的病人不能贴敷。3岁以下的儿童和孕妇也不能贴敷,孕妇贴敷容易影响胎气,小孩子皮肤过于稚嫩,容易起疱疹感染。一些中医馆不顾后果,将三伏贴宣传的老少皆宜,危害很大。”

“1元1贴”“医院同款”“没效果,我吃药”……记者在某大型电商网站上搜索“三伏贴”“冬病夏治”等关键词,发现有200余家店铺售卖近千种商品。销量最高的一款10贴/盒

“冬病夏治”是一种养生方式

疼痛、肩周炎等一系列疾病。他认为,人们一边耗损着身体,一边想用药物来弥补亏空,这根本不能治病。“没有良好的生活习惯,贴再多的‘三伏贴’也没用。”

针对“三伏贴”是否有效?林学奇认为,不是所有人都适合“三伏贴”。“‘三伏贴’适合阳虚或者气

特定治疗哮喘的部位上贴上化痰定喘的益气膏药,以减缓气喘的发作。“三伏贴”属于经皮给药,这类药物都要遵循一般药物的代谢规律,经过肝脏进行生物转化,而后经肾排泄。也就是说,药物不可能一直存在于人体起作用。

三伏天贴“三伏贴”疗效更好,平时也可贴。“如果只是利用夏天的高温,那么人在桑拿室也能制造出一个局部高温环境,万一三伏那几天赶上下雨阴天气温低,还要强行贴‘三伏贴’吗?所以只是高温天气有利于药效的发挥,没有必要强调一定在三伏天来贴。”林学奇说。

的“三伏贴”售价39.9元,月销量1.7万件。价格从1元/贴到20元/贴不等,还送高穴位图。成分有陈艾叶、细辛、白芥子、干姜为主。“在售的‘三伏贴’质量参差不齐,不懂得选择药物的患者很容易选错或者上当受骗。”张东杰说。

美容院、推拿馆也做起了“冬病夏治”的买卖。已经开展6年“冬病夏治”服务的赵美艳吐槽说:“自己有医师资格证和医疗美容许可证。有的商家为了赚钱,从药房买回低价三伏贴高价卖出,不考虑患者是否适合,甚至雇的人连穴位都找不到,本着‘贴不好也贴不坏’的原则,拿人命开玩笑。” 工人日报

国际时讯

拒绝接受

巴勒斯坦总统重申反对美方的“世纪协议”

巴勒斯坦总统阿巴斯20日重申,巴方反对美方提出的所谓推动解决巴以问题的“世纪协议”。

当天,巴勒斯坦民族解放运动(法塔赫)中央委员会在约旦河西岸城市拉姆安拉举行会议。阿巴斯在会上说,巴方的立场从来没有改变过,巴方不会接受“世纪协议”,也反对上个月在巴林首都麦纳麦举行的经济研讨会。

阿巴斯在会上还谴责以色列扣减部分向巴勒斯坦移交的代征税款的行为。他表示,如果以色列没有全额移交,巴方将拒绝接收不完整的税款。

同时,阿巴斯对以色列方面日前在耶路撒冷老城进行考古挖掘进行了谴责。他说,以方在被

占领土上进行挖掘是“非常严重”的行为,“我们绝不允许以色列人损害巴勒斯坦的永久首都”。

巴以和谈自2014年起陷入停滞状态。美国总统特朗普上任后,开始重启所谓的“世纪协议”,希望以此推动巴勒斯坦和以色列实现最终和平。巴方认为该方案有损巴勒斯坦人民的权利,多次表示不会接受这一协议。

今年6月25日至26日,美国 and 巴林合办的题为“和平促发展”的经济研讨会在巴林首都麦纳麦举行。美国总统高级顾问库什纳在会上推介美方所谓推动解决巴以问题“世纪协议”的经济方案。巴方拒绝出席这一会议。 新华

缉拿归案

土外交官在伊拉克遇袭案嫌疑人被抓获

伊拉克库尔德自治区(库区)政府20日说,库区反恐部队当天在库区首府埃尔比勒市逮捕了数天前一名土耳其外交官遇袭事件的主要嫌疑人。

库区政府发表声明说,经过大规模搜查,库区反恐部队逮捕了17日埃尔比勒枪击案的主要嫌疑人。有关此次事件的搜捕行动还将继续,直到抓获所有涉案人员并将他们绳之以法。

据伊拉克媒体报道,被捕的嫌疑人名为马兹卢姆·达格,20

多岁,是出生于土耳其的库尔德人。枪击事件发生后,库区反恐部队通过监控录像确认了其头像,并发出通缉令。

库区首府埃尔比勒市一家餐馆17日发生一起枪击案,一名身份不明的枪手对餐馆内的就餐者开枪,包括一名土耳其驻埃尔比勒总领事馆外交官在内的两人当场身亡,另有一名伤者随后在医院死亡。 新华

气候报告

今年6月全球平均气温140年来同月最高

美国国家海洋和大气管理局近日发布全球气候报告,显示今年6月全球平均气温达到140年来同月最高,今年会成为有记录以来最热的5年之一。

这份报告说,20世纪全球6月份平均气温为15.5摄氏度;今年6月全球平均气温比这一数字高0.9摄氏度,同时也是连续第414个比20世纪同月平均气温高的月份。过去140年间,6月气温最高的10个年头中,9年出现在2010年以后。

今年6月,法国、德国和西班牙北部气温比正常范围高10摄氏度,法国最高气温甚至达到46摄氏度。

另外,全球海面平均温度20世纪为16摄氏度,今年6月比20世纪同月平均值高0.81摄氏度,与2016年所创最高温度纪录持平;同时,南极海冰面积比1981年至2010年同月平均值减少

8.5%,达有记录以来最低水平。

英国埃克塞特大学研究气候与环境变化的斯蒂芬·哈里森教授说,最新全球温度记录提供证据,显示地球大气所积累的碳排放正在破坏气候系统稳定,速度超出科学界预期。“仪器所记录的全球气候数据如果不断刷新,说明气候系统对大气层内温室气体的敏感程度高于我们一些早期模型所作预示。”

在哈里森看来,南极海冰快速消融是温室气体加速影响气候的一个例证。

美国忧思科学家联盟本周发布报告,说正在席卷美国和欧洲等地的热浪今后可能会更加频繁;如果不采取减少碳排放的措施,美国每年体感温度超过40.6摄氏度的天数到本世纪中叶将增加至24天,是现在的4倍多;本世纪末将增加至40天,是现在的8倍。 新华

违规飞行

德国发生两起小型飞机坠毁事件

一架德国小型飞机20日在德国南部城市卡尔斯鲁厄附近失事,机上3人遇难。

根据当地警方掌握的初步信息,飞机坠落后撞上了一个工具市场的外墙,3名死者均在飞机上。工具市场里的人员已被疏散。

事的原因以及是否还有其他人员受伤。

另据德国媒体报道,19日晚,另一架德国小型飞机在奥地利蒂罗尔失事,机上3人遇难。这架飞机从意大利北部起飞,计划降落在德国巴登-符腾堡州的哈尔,但飞行员并未按照原定航线飞行。 新华

预拌混凝土(砂浆)行业清洁生产

减少粉尘污染、打赢蓝天保卫战、建设美丽永嘉

永嘉县发展和改革局 宣